

Сказка про племена акул и медведей

Неизвестно в каком это было времени и где именно все это происходило и вообще было ли на самом деле....На острове посреди океана жили два племени. Племя акул и племя медведей. Акулы были стремительны, они жили вдоль побережья всего острова, рыбачили, строили длинные узконосые лодки и исследовали ближайшие воды океана. Жили они в основном питаясь рыбой и разбоем, нападая на племя медведей. Медведи жили в середине острова, где была буйная растительность и протекала пресноводная речка. Жители этого племени были медлительны, основательны, жили они за счет земледелия. Конечно в их племени тоже были воины, потому что им постоянно приходилось охранять свои поля от набегов акул. Воины акул были беспощадны и при нападениях сжигали даже хижины медведей. Медведи все были крупные и сильные от природы, чтоб победить одного воина медведей нужно было не меньше пятерых акул. Люди племени акул нападали, используя ядовитые стрелы, смазанные ядом редких рыб. Медведи были очень продвинутыми в области медицины, они знали все свойства целебных трав и умели лечить раненых. Акулы тяжело раненых добивали, у них в племени действовал естественный отбор и слабые, не способные выжить должны были умирать. Эти племена враждовали много поколений.

Но вот случилось так что юноша медведей повстречал девушку из другого племени, она сидела в лесу и плакала, ее нога была проткнута шипом ядовитого растения, ногу парализовало и девушка не могла сойти с места. Увидев жителя враждующего племени она уже готова была погибнуть. Юноша ушел не сказав ни слова и вернулся через 10 минут неся с собой какие то травы и миску. Он присел рядом с девушкой, протянул ей миску с резко пахнущей жидкостью. Девушка откинула миску рукой, запах был просто ужасный, тогда юноша крепко взял ее за челюсть, куда то надавил, так что рот сам открылся и влил туда эту жидкость, девушка закашлялась, стала кричать проклятия, а потом все закружилось и она провалилась в глубокий сон. Проснулась она в хижине, нога ее была перевязана и уже не так сильно болела. Когда в хижину вошел парень, она была очень смущена, тем что не поверила ему, она не знала как себя вести. Это был ее враг, так ее учили всю жизнь, но у этого парня были такие голубые как небо глаза, такие пшеничные волосы и мягкая улыбка, что она даже представить себе не могла, что он может быть опасен. Он ухаживал за ней, постепенно они стали понимать язык друг друга. Девушка племени акул тоже очень понравилась юноше. Она была такой живой и подвижной, ее мимика была удивительно выразительной, она была совершенно не похожа на девушек из их племени, у нее не было крутых бедер и большого бюста, она была другая, но так нравилась парню, что он терялся от ее взгляда и улыбки, смущался и чувствовал себя абсолютно беспомощным. Никто в племени медведей не знал об этой девушки и когда тайна открылась это вызвало огромный скандал, собралось все племя и общий совет. Жители требовали убить девушку, но юноша сказал что не позволит этого сделать, либо им придется вначале убить его, а поскольку это был не просто парень, а талантливый лекарь, который не раз спасал жизни великим воинам, то недовольно ворча старейшины племени приняли решение оставить девушку.

Кто знает, может это было началом новой эры, объединения разных культур и традиций, рождением новой цивилизации.

Сказка 2 (Malinka)

Автор: admin
25.06.2010 05:49 -

[Обсудить на форуме](#)